
В Хабаровском крае завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы свыше 500 работникам лесоперерабатывающих предприятий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), ч. 3 ст. 33, ч.2 ст. 145.1 УК РФ (организация совершения преступления - полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), а также 44-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, обвиняемые с ноября 2017 года по июль 2018 года, являясь в тот момент фактическими руководителями коммерческих организаций, осуществляющих хозяйственную деятельность по лесозаготовке и реализации лесоматериалов на производственных мощностях ООО СП «Аркаим», не выплатили заработную плату свыше 500 работникам. Общая сумма долга составила более 29 миллионов рублей.

В ходе следствия установлено, что в период образования задолженности коммерческие организации осуществляли свою деятельность, на их счета поступали денежные средства, и у обвиняемых имелась реальная возможность вовремя выплачивать заработную плату.

В ходе следствия обвиняемые вину не признали. Следствием проделана масштабная работа по документированию их преступной деятельности. В счет возмещения причиненного работникам ущерба следственными органами арестовано имущество обвиняемых и имущество организаций на общую сумму более 30 миллионов рублей.

Активное участие в расследовании принимали сотрудники УЭП и ПК УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, участники уголовного судопроизводства приступили к ознакомлению с ним. В ближайшее время дело будет передано в органы прокуратуры Хабаровского края для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает – неотвратимость уголовной ответственности ждет каждого нерадивого работодателя, допустившего нарушение конституционного права работников на полную и своевременную оплату труда.

19 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1422029>